OUR WINE SELECTION

HOUSE WINES
SERVED BY GLASS (ASK YOUR WAITER FOR BOTTLE PRICES)

GATO NEGRO 750
Chilean dry white Sauvignon Blanc
Tropical aromas with characteristic citrus fruit notes

LELESHWA 750
Kenyan dry white Sauvignon Blanc
Crisp, off-dry palate hints at tropical fruit flavours

LELESHWA 750
Kenyan dry red Merlot Shiraz Blend

Intense ruby red imbued with aromatic jasmine

and cigar box scents

GATO NEGRO 750
Chilean dry red Cabernet Sauvignon

Medium body, full of red fruit aromas and smooth
tannins

SAINT ANNA 750
South African Sweet White Blend
Deliciously rich and fruity natural sweet white blend

SAINT CELINE 750
South African Sweet Red Blend

Delicious ripe berry aromas and flavours of rich

juicy fruit

BELLINGHAM BERRY BUSH 750
South African Rosé Blend

Soft, lively dry and fruity with redolent strawberry

and spice flavours

UNDURRAGA CLASSIC SAUVIGNON BLANC 750
This Chilean wine has a greenish-yellow colour

with a fruity and floral nose. It’s fresh, persistent

dry and goes insuperable alone or with salads,

seafood, fish and cold meats.

UNDURRAGA CLASSIC CABERNET SAUVIGNON 750
The Chilean wine is a classic Central Valley Cabernet
Sauvignon. It has a beautiful ruby red color, good
balance and nice bodly. It is ideal to pair with cheeses
and red meat.

WHITE WINES

SOUTHERN OCEAN 5,000
New Zealand dry white Sauvignon Blanc

Classic aromas of juicy tropical fruit and zesty

citrus

JACOBS CREEK 5,500
Australian Chardonnay

An intense mix of citrus and melon underpinned

by toasty notes

TILIA 6,000
Argentinian Chardonnay

Ripe tropical fruit aromas with pear, peach,

pineapple and floral notes

BOSCHENDAL PAVILION 6,000
South African Blend of Sauvignon Blanc and

Semillon

Lemon grass and gooseberry aromas layered

with hints of honeysuckle and tangerine

TRUMPETER SAUVIGNON BLANC 5,500
An elegant crisp white wine from Argentina with

yellow green undertones that offers a fruity aroma
blended with notes of grapefruit, herbs and freshly

cut grass giving you a smooth fruity mouthfeel

with a citrus character and a refreshing palate.

Food pairing: Best matched with Shellfish,
Vegetarian dishes and Goat’s Cheese.

CHANGE SAUVIGNON BLANC 5,500
Organic French -displays a deep and shiny straw

color with bright highlights. Fine citrus and yellow

fruit notes on the nose. On the palate, the wine is

pure and well balanced.

Food pairing: Pair with shellfish, raw fish and
‘al dente’ asparagus.

BRUCE JACK CHENIN BLANC 5,500
The older South African vineyards grapes were
fermented in French barrels for depth and complexity.
The wine shows exciting stone fruit aromas. The palate
is a delicious medley of summer fruits and citrus.
Peaches & cream with a kiss of vanilla.

Food pairing: Go East - Indian, Thai, Malaysian and
Vietnamese food. Vegetarian curries are also a natural
fit, as are soft cheeses like Brie or Camembert.

HESKETH LOST WEEKEND CHARDONNAY 5,500
This Australian wine has a pale lemon color with

fresh, aromatics of lime leaf, honeydew melon and

a hint of buttery, toasty notes. On the palate this

wine shows flavours of lime, nectarine and fresh

lemon. Crisp acidity with slight notes of brioche

and creaminess on the finish.

Food pairing: Crumbed fish tacos with homemade
slaw and lemon mayo.




ROSE WINES

SPIER 6,500
South African Blend of Chardonnay & Pinot Noir
Fresh on the palate, with a marvellously crisp acidity

VONDELLING 6,000
South African Merlot

Refreshingly vibrant, packed with red berry

flavours and a pleasant citrus twist

TRUMPETER ROSE 6,500

CHANGE ROSE 6,000
Organic French - Displays a shiny and soft

salmon-pink color and showcases red fruits such as
raspberry, cherry, strawberry and pomegranate on

the nose. The mouth is fresh and plain with notes

of red fruits and white flowers.

Food pairing: Perfect aperitif or with various tapas.
Generous wine that goes perfectly with spicy dishes
and Asian dishes

SPARKLING WINES

SWARTLAND CUVEE BRUT 5,500
South African semi-dry Sparkling Wine
Full and not too dry with fresh and crisp acidity

PROSECCO BLU 5,000
Italian Dry Sparkling Wine
Dry and refreshing with lively bubbles

MAISON CASTEL ICE CUVEE BLANCHE 5,000
French Cuvee Blend
Fruity and delicious

FANTINEL ROSE 10,500
CHAMPAGNE
MOET & CHANDON BRUT 25,000

French Iconic Champagne

The delicious sumptuousness of white-fleshed
fruits, the alluring caress of fine bubbles &

the soft vivacity of citrus fruit and nuances of
gooseberry

MOET & CHANDON ROSE 25,000
French 3-Grape Blend

The juicy, persistent intensity of berries, the

fleshiness and firmness of peach & the freshness

of a subtle note of menthol

DOM PERIGNON 55,000

VEUVE CLICQUOT 30,000

RED WINES

BOSCHENDAL PAVILION 5,500
South African Blend of Shiraz and Cabernet

Sauvignon

Soft with a juicy dark berry centre

FRANSCHHOEK CELLAR 6,000
South African Blend

Soft and juicy with mouth-filling summer berry

flavours

JACOBS CREEK 5,500
Australian Merlot

Vanilla and sweet dark berry fruits with mocha

oak and lovely silky tannins

TILIA MALBEC 6,000
Argentinian Malbec

Rich and full-bodied with flavours of juicy

blackberries, cranberries, and black currants

MUCHOS MAS 5,000
Spanish Blend of Shiraz & Tempranillo

As the name suggests: More fruit, More flavour

and More juiciness

CHANGE CABERNET SAUVIGNON 5,500
Organic French - displays hints of purple color.

The nose is fruity, with notes of blackcurrant,

blueberry and plums. This wine has a fine length

on the palate.

Food pairing: Perfect pair with cold meat, red
meat cooked with mushrooms and vegetables.

HESKETH MIDDAY SOMEWHERE SHIRAZ 5,000
This Australian red has a deep rich dark purple

colour with bright red hues. Aromas of dark

fruits, spice, floral, sage, honey and shortbread.
Strawberries, violets with some brooding, savoury,

spice adding complexity. On the palate this wine

shows bright red fruits of strawberry and raspberry.

Creamy, smooth mouthfeel. Fine acid gives finesse
to the palate with some hints of tobacco and spice
adding savoury flavours.

Food pairing: Molo lamb cutlets of course!

BRUCE JACK PINOTAGE MALBEC 5,500
Many believe the best Pinotage in the world

comes from the Breedekloof Valley in South Africa.

It is certainly one of the most awarded varieties

from this area. We love the fresh, intense cherry

and dark chocolate aromas. The juicy soft palate

is framed by warming vanilla and touch of oak.




TRUMPETER CABERNET FRANC 5,500
Vegan from Argentina - full yet soft with an intense

red ruby color and concentrated juicy berry aromas

that lead into flavors of blackberry and red currant

fruit with well-balanced, smooth tannins. Hints of
vanilla, cocoa and sweet oak appear on the finish.

Food pairing: Beef, lamb and poultry

TRUMPETER MALBEC 5,500
Vegan from Argentina - has a dense inky colour and
attractive cherry aromas with a touch of cinnamon and
sweet spice. A fruity wine with excellent body, intense
tannins and flavours of cherry, blackberry, boysenberry
and plum intermingled with hints of cardamom and
pepper. A prolonged mouth filling finish.

Food pairing: Best Matched with Beef, Lamb and
Poultry.

OUR PREMIUM WINE SELECTION

YEALAND ESTATE WINE MAKERS RESERVE 9,000
SAUVIGNON BLANC

Aromas of dried thyme and white flowers dominate the
nose. The palate is rich and textured with a full spectrum
of ripe herbal and savoury notes, and fresh acidity that
all come together in perfect harmony. The mid-palate

is structured and rich, yet elegant. Dietary Information:
Suitable for vegetarians, vegans and a gluten free diet

JOEL GOTT ROSE 13,000
Has aromas of strawberry, raspberry, watermelon, and
bubblegum with citrus and honeysuckle notes. On the
palate, the wine opens with bright fruit flavors and
minerality followed by crisp, refreshing acidity, and a
clean, balanced finish.

PRUNOTTO BAROLO 20,000
The nose is complex and generous with pleasing aromas
of rose petals, red fruit and spicy notes. The palate is
full, well-balanced with velvety tannins.

A traditional Barolo, one of Prunotto’s historic labels,
whose first vintage was produced in 1905 from the
best grapes of the vineyards in the heart of the Barolo
appellation. Aging takes place in large oak barrels

of various sizes, further enhancing the extraordinary
typicity of Nebbiolo in this region.

LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER 25,000
This sparkling opens with notes of white fruit, citrus zest
and acacia blossom, which are followed by a light touch
of roasted hazelnuts, the hallmark of the Chardonnay.
The long, very pure structure ends on a pleasing saline
note. Collection’s freshness, precision and finesse make
it an exceptionally approachable champagne, yet one
that also evolves beautifully over time to reveal even
more complex and precise flavours.

FRESH JUICES AND SODAS

Fresh Fruit Juice of The Day 400
Coca-Cola 250
Coke-Zero 250
Fanta 250
Sprite 250
Stoney 250
Soda Water 250
Ginger Ale 250
Tonic Water 250
Red Bull 350
Freshly Cut Madafu 150
MOCKTAILS

SWAHILI COOLER 400
Cucumber, lemon juice, sugar syrup, orange juice,
cranberry juice

DIANI COOLER 400
Lime juice, sugar syrup, cranberry juice,

orange juice

DAWA SAWA 500
Lime juice, honey, soda water and ice

APERITIF

Campari/Pimms/Martini Bianco/Pernod 300
WATER

Still 330ml 250
Still 700ml 350
Sparkling 700ml 400




SWAHILI BEACH SIGNATURE LOCAL AND IMPORTED BEERS
COCKTAILS AND CIDER
COSMOPOLITAN 850 Tusker Lager/Malt/Cider 400
Vodka, lime juice, triple sec and cranberry juice Whitecap Lager/Lite 400
WHISKY SOUR 850 Guiness Stout 450
Whisky, lemon juice, sugar syrup and bitters Heineken 500
MARTINI 700 Corona 500
Vodka or gin, stirred or shaken with dry vermouth Hunters Dry/Gold Cider 450
MARGARITA 850
Tequila, lime juice, triple sec, orange liqueur
MOJITO 850
White rum, mint leaves, fresh lime, sugar and VODKA
ginger ale

Absolute Blue 400
SPICED MOJITO 850
Spices, rum, mint, fresh lime, sugar syrup and Grey Goose 800
ginger ale Smirnoff Red 330
BLOODY MARY 850 Ketel 1 500
Vodka, tomato juice, lime juice, Worchester Ciroc 500
sauce, tabasco Belvedere Vodka 600
DAWA 650
Vodka, fresh lime, honey and ice
MANGO AND CHILI MOJITO 850
Spiced rum, mint, chili, mango juice and sprite GIN
BLACK WIDOW Maedi L 209 Tanqueray No 1 400
Rum, southern comfort and lime juice

Gordons Gin 350
KELLY KIR'ROYALE iy 700 Gilbeys Gin 300
Sparkling wine and mango juice ]

Bombay Sapphire 400
PURPLE RAIN 800 Hendricks 700
Vodka, blue curacao, grenadine, lime juice J
and pineapple juice Tanqueray Sevilla 650

Tanqueray Gin No 10 700
CHIN CHIN 850
Whisky, honey, cinnamon, and apple juice
LONG ISLAND 1,200
Vodka, white rum, lemon juice, gin, tequila,
triple sec and cola COGNAC BRANDY
ARAFA’S SHIRAZEE COCKTAIL 850 Hennessy VS 700
Passion juice, madafu, malibu and vodka Remy Martin 950
PINA COLADA 850 Martel VSOP 950
I__ight_ rum, cream of coconut, pineapple juice, Hennessy VSOP 950
lime juice freshly squeezed
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RUM LIQUERS
Captain Morgan Black/Gold 450 Baileys Irish Cream 450
Spiced Gold 450 Drambuie 750
Bacardi Oro 450 Cointreau 750
Bacardi Superior 450 Jagermeister 450
Malibu 450 Tia Maria 650
Myers 450 Amarula Cream 450
Southern Comfort 650
Blue Caracao 300
Triple Sec 400
WHISKY Zappa Sambuca 300
Canadian Club 400
Jack Daniels 550
Johnny Walker Red Label 400
Johnny Walker Black Label 550 TEQUILA
Glen Morangie 10 Year Old Single Malt 700 Jose Cuervo Silver 600
Glenfiddich 12 Year Old-Single Malt 700 Jose Cuervo Gold 600
Singleton Single Malt 700 Don Julio 600
Chivas Regal 12 Year Old 800 Patron Anejo 1,200
Taliskar 10 Year Old 800
Johnny Walker Gold Label 850
Glenfiddich 15 Year Old 900
Johnny Walker Double Black 1000 BY THE BOTTLE
Singleton 15 Years 950 Tanqueray No 1 10,000
Singleton 18 Years 950 N ARG 7,000
Glenviet 12 Year Old 550 ol 7,500
Grey Goose Vodka 15,000
Johnny Walker Black Label 12,000
Baileys Irish Cream 7,500
OUR PREMIUM WHISKY Jose Gold Tequila 8,500
SELECTION Jack Daniels 10,000
Glenfiddich 18 Year Old 1,000 Captain Morgan Spiced Gold 8,500
Johnny Walker Blue Label 2,500 Glenfiddich 12 Years 15,000
Monkey Shoulder 700 Glenfiddich 15 Years 16,500
Glenfiddich 21 Year Old 2,500 Glenfiddich 18 Years 25,000
Hennessy VSOP 18,000
Ciroc Blue 10,500
Glenlivet 12 Years 20,000
Singleton 12 Years 13,500




